

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ID 1700 Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації «Механізми управління інвестиційною безпекою держави в умовах сталого розвитку» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»

«07» листопада 2023 року.

Лисачок Алла Василівна 1996 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2018 році з відзнакою закінчила Національний університет водного господарства та природокористування за спеціальністю 073 "Менеджмент".

З 2019 року до тепер є аспіранткою кафедри регіонального та місцевого розвитку Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Дисертацію виконано у Львівському регіональному інституті державного управління при Президентові України та Навчально-науковому інституті адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Борщук Євген Михайлович доктор економічних наук, професор, (Національний університет «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, професор кафедри регіонального та місцевого розвитку).

Здобувачка має 25 наукових публікацій, серед яких: 1 – розділ монографії, 8 наукових статей, 4 з яких опубліковано у наукових фахових виданнях України, 3 – в іноземних виданнях, 1 стаття – періодичному науковому виданні проіндексованому у базі даних Web of Science Core Collection , 16 тез доповідей – у збірниках матеріалів міжнародних та всеукраїнських наукових і науково-практичних конференцій:

1. Лисачок А. В. Сучасний стан нормативно-правового регулювання інвестиційної безпеки держави. Науковий вісник: державне управління. 2020. № 2(4). С. 214-227.

2. Лисачок А.В. Механізми управління інвестиційною безпекою в умовах сталого розвитку: трактування сутності понять. Державне управління та місцеве самоврядування. 2020, 2(45). С. 34-44.

3. Є. Борщук, А. Лисачок. (2021). Теоретико-прикладні засади формування інвестиційної політики сталого розвитку. Наукові перспективи, вип. 10(16), С. 273-284.

4. Бурик З.М., Лисачок А.В. Основні принципи державного регулювання сталим розвитком. Дніпровський науковий часопис публічного управління, психології, права. 2020. №1. С. 13-19

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Криштанович Мирослав Франкович, доктор наук з державного управління, професор (Національний університет «Львівська політехніка», професор кафедри педагогіки та інноваційної освіти), без зауважень.

2. Федорчак Ольга Василівна, доктор наук з державного управління, доцент (Національний університет «Львівська політехніка», доцент кафедри публічного управління та публічної служби), без зауважень.

3. Драган Іван Олександрович, доктор наук з державного управління, професор (Державний університет "Житомирська політехніка", завідувач кафедри права та правоохоронної діяльності), без зауважень.

4. Шестаковська Тетяна Леонідівна, доктор наук з державного управління, доцент, (Чернігівський інститут інформації, бізнесу і права ЗВО "Міжнародний науково-технічний університет академіка Юрія Бугая", ректор) без зауважень.

5. Сурай Інна Геннадіївна, доктор наук з державного управління, професор (Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, професор кафедри управління та бізнес-адміністрування), без зауважень.

Результати голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Лисачок Аллі Василівні ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Голова спеціалізованої
вченої ради ID 1760



(підпис)

Мирослав КРИШТАНОВИЧ
(ім'я та прізвище)